



COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE „CFR” - S.A.

Registrul Comerțului J/40/9774/1998, CUI : RO 11054529

Bd. Dinicu Golescu nr.38, sector 1, Bucuresti, România

www.cfr.ro; e-mail: OfficeCFR@cfr.ro; cod poștal: 010873

SR EN ISO 9001:2015 Certificat SMC Nr. 301
SR EN ISO 14001:2015 Certificat SMM Nr. 114
F 1

Serviciul Comunicare Mass-Media
Nr 1/5/384/13.07.2021

Tel/Fax: 021.311.70.80; Tel CFR: 021.3199539/122.90

Către,

ASOCIAȚIA "METROU UȘOR"

Referitor la: racordarea viitorului Terminal T2 al Aeroportului Henri Coandă București la rețeaua CFR SA

Urmare adresei dumneavoastră transmisă în format electronic Serviciului Comunicare Mass-Media, referitoare la racordarea viitorului Terminal T2 al Aeroportului Internațional Henri Coandă București la rețeaua CFR SA, vă comunicăm:

Documentația elaborată pentru "Revizuirea Studiului de Fezabilitate pentru modernizarea liniei de cale ferată București Nord – Aeroport Internațional Henri Coandă București - Faza II", a respectat prevederile HG nr. 907/2016, iar varianta/opțiunea pentru realizarea legăturii feroviare la noul Terminal T2 a fost avizată în Consiliul Tehnico-Economic al CFR SA.

Menționăm faptul că, CFR SA este obligată să obțină toate avizele necesare de la autoritățile menționate în Certificatul de Urbanism. Avizele se eliberează în baza documentațiilor tehnice de specialitate, care prezintă informații cu privire la varianta de traseu aleasă. În acest sens, CFR SA, în colaborare cu Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, Autoritatea Aeronautică Civilă Română, Administrația Română a Serviciilor de Trafic ROMATSA R.A., Aeroportul Internațional Henri Coandă București etc., este interesată în aprobarea variantei de traseu optime și corelarea proiectelor aflate în derulare.

Mai multe informații cu privire la obiectivul sus-menționat se pot obține în cadrul întâlnirilor Grupului de Lucru pentru Mobilitate Durabilă în Regiunea București-Ilfov, coordonat de conducerea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, unde sunt prezentate proiectele de interes din regiunea București – Ilfov, grup de lucru din care fac parte: CFR SA, Asociația "Metrou Ușor" și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București - Ilfov.

Referitor la solicitarea CJ Prahova, privind accesul pe calea ferată direct la aeroport, vă informăm că, în prezent, există linia de cale ferată care asigură acest acces din stația de cale ferată București Nord și Terminalul Sosiri T1 al Aeroportului Internațional Henri Coandă București.

În ceea ce privește solicitarea privind accesul dublu, dinspre Mogoșoaia în PO Pajura, acest aspect va fi analizat în cadrul Studiului de Fezabilitate pentru modernizarea liniilor și instalațiilor din Complexul Feroviar București.

Director General
Ioan PINTEA



Șef Serviciu
Oana Brânzan

Red: Roberta Cătănescu